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Referat	  fra	  bestyrelsesmøde	  i	  SAND	  Trekanten	  d.	  15/08-‐14	  
	  
Tilstedeværende:	  
Per	  Kragh,	  Kaj	  Krog,	  Bettina	  Sørensen,	  Emma	  Schmidt	  og	  René	  Nielsen.	  
	  
Afbud	  fra:	  	  
Jacob	  Nielsen,	  Chalotte	  Nilsson	  og	  Pernille	  Hjortsberg	  
	  
Referent:	  	  
Emma	  Schmidt	  
	  
	  
Opbygningen	  af	  SAND	  Trekanten:	  
Per	  fortæller	  at	  Paw	  B.	  Larsen	  er	  flyttet	  fra	  området,	  og	  derfor	  er	  han	  ikke	  
længere	  en	  del	  af	  SAND	  Trekanten.	  	  Jacob	  træder	  ind	  i	  stedet	  for,	  da	  han	  er	  1.	  
suppleant.	  
	  
Derudover	  har	  Bent	  	  Poulsen	  valgt	  at	  træde	  ud	  af	  SAND	  Trekanten.	  Emma	  træder	  
ind	  i	  stedet	  for	  ham	  da	  hun	  er	  2.	  suppleant	  og	  bliver	  også	  formand	  –	  dette	  bliver	  
godkendt	  af	  alle	  på	  mødet.	  
	  
Per	  har	  snakket	  med	  Chalotte;	  hun	  vil	  gerne	  trække	  sig	  som	  næstformand,	  men	  
forblive	  i	  bestyrelsen,	  da	  hun	  ikke	  har	  overskuddet	  til	  at	  deltage	  så	  aktivt,	  som	  
der	  kunne	  blive	  brug	  for.	  Per	  foreslår,	  at	  Jacob	  tager	  næstformand	  posten	  –	  dette	  
bliver	  godkendt	  af	  alle	  på	  mødet.	  	  
	  
Bettina	  fortæller,	  at	  Bjørn	  Jensen	  vil	  gerne	  være	  træde	  ind	  som	  suppleant	  da	  vi	  
pt.	  mangler	  2	  suppleanter	  
	  
Det	  ser	  altså	  således	  ud:	  
	  
Formand:	  Emma	  Schmidt	  
Næstformand:	  Jacob	  H.	  Nielsen	  
Kasserer:	  Bettina	  Sørensen	  
Sekretær:	  Kaj	  Krog	  
Medlem:	  Per	  Kragh,	  Chalotte	  Nilsson	  og	  Pernille	  Hjortsberg	  
Suppleant:	  (Bjørn	  Jensen)	  
	  
	  
Per	  ringer	  til	  Sofie	  Bay-‐Petersen	  (sekretariatet),	  så	  vi	  kan	  få	  hjemmesiden	  
opdateret	  med	  rokeringerne.	  	  
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Generelt:	  
Per	  synes	  der	  mangler	  kommunikation	  om	  de	  ting	  vi	  hver	  især	  fortager	  os,	  
hvilket	  der	  er	  bred	  enighed	  om.	  Bettina	  vil	  gerne,	  at	  vi	  er	  enige	  om	  hvad	  pengene	  
bliver	  brugt	  på.	  Også	  transport	  posterne	  osv.	  Selvfølgelig	  kan	  vi	  reagere	  her	  og	  
nu,	  men	  vi	  skal	  bare	  gerne	  alle	  informeres,	  evt.	  via	  FB.	  Vi	  bliver	  enige	  om,	  at	  være	  
bedre	  til	  at	  bruge	  vores	  FB	  gruppe	  til	  at	  kommunikere.	  	  
	  
Kaj	  fortæller	  at	  de	  har	  været	  i	  banken	  og	  at	  de	  ikke	  kunne	  få	  åbnet	  kontoen	  da	  vi	  
mangler	  dokumentation.	  Dette	  skulle	  dog,	  efter	  rokeringerne,	  ikke	  være	  et	  
problem.	  	  Emma	  og	  Bettina	  går	  i	  banken	  mandag	  d.	  18	  aug.	  og	  afleverer	  referat	  
og	  får	  vores	  konto	  åbnet.	  	  
	  
	  
Bettina	  fortæller,	  at	  Ask	  Svejstrup	  (sekretariatslederen)	  søger	  en	  bevillig,	  til	  en	  
der	  driver	  en	  tombola	  i	  Vejle	  området,	  som	  vil	  donere	  30%	  af	  sin	  omsætning	  til	  
SAND	  Trekanten.	  Dog	  på	  betingelse	  af,	  at	  de	  bliver	  givet	  videre	  til	  Vejle	  Herberg.	  
Det	  er	  sat	  i	  gang.	  	  
	  
Bettina	  har	  haft	  kontakt	  med	  Susanne	  Bösche	  (regnskabsansvarlig	  i	  
sekretariatet),	  som	  fortæller	  vi	  har	  to	  hængepartier	  ift.	  hende	  –	  rejseudgifterne	  
er	  der	  uorden	  i.	  Den	  sag	  skulle	  dog	  være	  håndteret.	  Per	  Kragh	  tager	  kontakt	  og	  
bringer	  orden	  i	  den	  sag.	  	  
Og,	  vi	  skylder	  2000	  kr.	  til	  Susanne	  for	  penge	  der	  er	  forkert	  overført	  på	  vores	  
konto.	  Per	  Kragh	  beder	  om	  en	  opgørelse,	  så	  vi	  også	  kan	  få	  orden	  i	  det.	  	  
	  
	  
Per	  har	  fået	  et	  tilbud	  fra	  SAND	  Fyn.	  De	  har	  fået	  enormt	  mange	  ting	  fra	  en	  masse	  
sponsorer,	  og	  de	  har	  mere	  end	  de	  kan	  bruge.	  Og	  i	  den	  forbindelse	  tilbyder	  de	  at	  
samarbejde	  med	  os.	  Emma	  tager	  kontakt	  til	  SAND	  Fyns	  formand,	  Pia	  Nedergaard.	  	  
	  
	  
Emma	  foreslår	  at	  vi	  besøger	  alle	  vores	  boformer	  i	  området.	  René	  tilbyder	  at	  vi	  
tager	  2	  arbejdsdage,	  hvor	  vi	  besøger	  dem,	  og	  holder	  bestyrelsesmøde	  dagen	  
efter,	  hvor	  vi	  inviterer	  dem.	  	  
	  
Det	  bliver	  besluttet,	  at	  Rene	  kommer	  den	  8.	  september	  og	  der	  besøger	  vi	  vores	  
boformer.	  Vi	  inviterer	  dem	  til	  bestyrelsesmøde	  dagen	  efter.	  Vi	  deler	  os,	  da	  der	  
ikke	  må	  komme	  mænd	  på	  Højløkke.	  Emma	  kontakter	  de	  steder	  og	  laver	  aftaler.	  	  
	  
Vi	  har	  kun	  tre	  $110	  i	  vores	  område	  og	  to	  hyttebyer,	  så	  det	  skulle	  være	  til	  at	  
overskue.	  	  
	  
René	  foreslår	  om	  det	  kunne	  være	  en	  idé,	  at	  få	  fat	  i	  de	  udstillingsmodeller	  der	  
ellers	  bliver	  destrueret.	  Skal	  vi	  evt.	  tage	  ud	  i	  forretninger,	  og	  høre	  om	  de	  vil	  
donere	  ting	  til	  events	  eller	  lign.	  	  Vi	  beslutter	  at	  besøge	  vores	  boformer	  først,	  og	  
evt.	  vente	  til	  jul,	  da	  butikker	  ofte	  er	  mere	  gavmilde	  i	  den	  tid.	  	  
	  
Der	  er	  ikke	  søgt	  §18	  hertil,	  skal	  vi	  have	  gjort	  det?	  Spørger	  René	  –	  vi	  beslutter	  at	  
tage	  boformerne	  først,	  da	  vi	  har	  rigeligt	  på	  tallerkenen.	  	  


